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Bizonydra t6bben is ismerik 6nok koziil Frank Stockton
.A holgy vagy a tigris?” cim( torténetét, amelyben egy
rabnak két szoba kozott kell vdlasztania, az egyikben
egy hélgy, a mdsikban egy tigris taldlhaté. Ha az elébbit
vdlasztja, akkor feleségiil veheti a holgyet, ha az
utébbit, akkor (valdsziniileg) felfalja 6t a tigris.

Egy bizonyos orszdg kirdlya szintén olvasta a
torténetet, amitél tdmadt egy otlete. .Ez a legjobb mddszer, amivel
prébdra tehetem a rabjaimat! - mondta egyik nap a miniszterének. -
Csak éppen nem bizom a dolgot a véletlenre. Feliratokat teszek a
szobdk ajtajdra és minden esetben eldrulok bizonyos tényeket a
raboknak a feliratokkal kapcsolatban. Ha egy rab elég okos, és
logikusan gondolkodik, megmenekiilhet a haldltél, és rdaddsul
elnyerheti egy szépséges holgy kezét!”

. Nagyszeri otlet!" - mondta a miniszter.

Az elsd nap

Az elsd napon hdrom rabot tettek probdra. Mindhdrmuknak
elmagyarazta a kirdly, hogy a két szoba mindegyikében vagy egy
holgy, vagy egy tigris taldlhaté. Az is lehet, hogy mindkettében tigris
van, az is, hogy mindkettében halgy, és persze az is, hogy az egyikben
holgy, a mdsikban tigris.

Az dsbrab
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. Tegyiik fel, hogy mindkét 4 ? 4 ?
szobdban tigris taldlhaté - mondta : :
a rab. - Akkor mi van?"
.Akkor peched van!" - vdlaszolta a —
kirdly.

.Es ha mindkettében holgy?” - kérdezte a rab.



.Akkor természetesen szerencséd van- felelte a kirdly. - Ezt igazdn
kitaldlhattad volna magadtdl is!”

.Na és az egyik szobdban hélgy van, a mdsikban pedig tigris -
érdeklddott a rab -, akkor mi torténik?”

.AZ teljesen attdl fiigg, melyiket vdlasztod, nem?”

.Honnan tudjam, hogy melyiket vdlasszam?” - kérdezte a rab.

A kirdly rdmutatott a szobdk ajtajdn levd feliratokra:

I. Ebben a szobdban hélgy van, a mdsikban tigris

IT. Egyik szobdban halgy van, a mdsikban pedig tigris

LEs ezek a feliratok igazak?" - kérdezte a rab.

.AZ egyik igaz, de a mdsik hamis" -vdlaszolta a kirdly.

Melyik ajtot nyitnd ki, ha 6n volna a rab (feltéve persze, hogy jobban
szeretne a hélggyel taldlkozni, mint a tigrissel)?
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A mbsodik rab

Igy aztdn az elsd

és tavozott a

ajtékon

feliratokat, és a
megfelelden 4j
koltoztettek. A
kévetkezdket mondtdk:
I. Legaldbb az egyik szobdban hélgy van
I1. A masik szobdban tigris van

.Igazak a feliratok?" - kérdezte a mdsodik rab.
.Vagy mindkett6 igaz, vagy mindketté hamis” - vdlaszolta a kirdly.
Melyik szobdt vdlassza a rab?

rab megmenekiilt,
holggyel. Az
megvdltoztattdk a
szobdkba ennek
lakokat

P feliratok ezdttal a




